



Примљено: 18.10.2016			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
01	472		

Бр. В/277
11.10 2016 год.
 БЕОГРАД, Фабрисова 10

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЗАВОД ЗА ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА
 INSTITUTE FOR EDUCATION QUALITY AND EVALUATION

ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКА ШКОЛА „МИЈА СТАНИМИРОВИЋ“
 ЗАЈЕДНИЦА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ
 АЛЕКСАНДАР ВЕЉКОВИЋ, ДИРЕКТОР И ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ

18 116 НИШ

Булевар цара Константина 32-34

ПРЕДМЕТ: Вредновање образовног профила електротехничар информационих технологија – оглед

Поштовани,

Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања је на захтев Министарства просвете, науке и технолошког развоја започео поступак вредновања остварености циљева и исхода образовног профила електротехничар информационих технологија–оглед.

О квалитету наведеног огледног профила прикупљају се подаци од различитих циљних група испитаника, због чега се обраћамо и Заједници школа. Ваша Заједница представља веома важну циљну групу евалуативног истраживања. Молимо Вас да припремите стручно мишљење са јасним, прецизним, детаљним и објективним информацијама и образложењима о следећим питањима:

- Од кога је потекла иницијатива за увођење овог образовног профила? Који су били разлози за његово увођење? Да ли су разлози због којих је овај образовни профил уведен и даље актуелни, или је пак дошло до смањења или повећања потребе за постојањем овог образовног профила? Молимо Вас да аргументовано образложите процену.
- Ко је све учествовао у развоју образовног профила електротехничар информационих технологија–оглед – (да ли су у развоју огледа, осим стручњака из области образовања учествовали и други стручњаци и из којих области или институција, да ли су коришћене истраживачке студије и/или анализе из одговарајуће области, да ли су развоју и доношењу огледног програма претходила истраживања о потребама послодаваца и сл)? Наведите учеснике и укратко опишите процес настанка програма огледа.

- Да ли је и у којим аспектима огледни програм испунио очекивања? Који су највећи квалитети овог огледа, који су његови недостаци и да ли се недостаци могу превазићи мањим изменама наставних планова и програма? Који су конкретни предлози Заједнице за унапређивање овог програма?
- Да ли овај огледни профил задовољава захтеве у погледу обима и комплексности стручних компетенција, односно, да ли постоји објективна потреба за тим да има статус посебног образовног профила или би се садржаји овог огледа могли уклопити у већ постојеће образовне профиле ширег обима, чиме би се осигурала боља вертикална и хоризонтална проходност ученика кроз свет рада? Ако сматрате да је овај огледни профил превише „узак“ предложите образовне профиле са којим би се могао спојити.
- Какво је мишљење послодаваца код којих ученици иду на праксу и код којих се запошљавају? Како они процењују знања, вештине и компетенције које су ученици током школовања стекли? Изнесите Вашу кратку процену.
- На основу укупног искуства и података којима располагете у вези са овим огледним профилем да ли сматрате да овај огледни профил треба да добије статус редовног програма или је потребно његово укидање? Молимо Вас да образложите процену.

Молимо Вас да стручном мишљењу придружите и све друге податке о квалитету програма огледа, који су, према Вашој процени, релевантни за доношење одлуке о даљем статусу овог програма. Посебно би били корисни подаци који говоре о томе да ли на тржишту рада постоји потреба за овим профилем.

У припреми стручног мишљења треба да учествују представници свих школа из овог подручја рада, а не само школа у којима се остварују огледни профили. Због важности теме препоручујемо да о овим питањима разговарате на састанку Заједнице.

Стручно мишљење потребно је доставити најкасније до 15.11.2016. године Заводу за вредновање квалитета образовања и васпитања (ул. Фабрисова 10, Београд као и електронским путем на адресу svujovic@ceo.gov.rs).

Напомињемо да је стручно мишљење Заједнице обавезан део документације на основу које се припрема извештај о процени остварености циљева и исхода програма. За све додатне информације можете се обратити Софији Вујовић, контакт: 011 2067 012 / 064 866 50 09 / svujovic@ceo.gov.rs).

Срдачно,



ВЛ ДИРЕКТОРА

Др Бранислав Ранђеловић